
NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 23 MAART 2021  
VIRTUELE ZITTING 
 
Aanwezig: Ils Van Hove - Voorzitter 

Tine Gielis - Burgemeester 
Benny Smets - Schepen 
Frank Sels - Schepen 
Gerda Broeckx - Schepen 
Raf Moons - Schepen 
Anja Williams - Raadslid 
Bart Baumans - Raadslid 
Bob Nysmans - Raadslid 
Caroline Janssens - Raadslid 
Felix Vanbel - Raadslid 
Hanne Lintermans - Raadslid 
Ingrid De Rop - Raadslid 
Jeroen Helsen - Raadslid 
Leander Daems - Raadslid 
Louis Van Meijvis - Raadslid 
Nele Devoghel - Raadslid 
Niels Vermeulen - Raadslid 
Paul Mondelaers - Raadslid 
Richard Laermans - Raadslid 
Stefaan Hoes - Raadslid 
Theo Van de Weyer - Raadslid 
Willem Vankrunkelsven - Raadslid 
Jerry Verspreet - Algemeen directeur 

Verontschuldigd: Jurgen Mensch - Schepen  
Afwezig:  

 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 19:30 uur.  
 
 

00.01 Goedkeuring virtueel vergaderen Raad voor Maatschappelijk Welzijn - besluit 
burgemeester 10 maart 2021. 

 
BESCHRIJVING 

 
Aanleiding en Feitelijke context 

Naar aanleiding van COVID-19 zijn er richtlijnen uitgevaardigd omtrent het fysiek vergaderen van 
gemeente en OCMW raad. 

In deze omstandigheden is het aan de burgemeester om een besluit uit te vaardigen voor de 
organisatie van de vergaderingen van de lokale bestuursorganen. 

Bij besluit van 10 maart 2021 heeft de burgemeester een verordening goedgekeurd om de raad voor 
maatschappelijk welzijn en de gemeenteraad virtueel te organiseren achter gesloten deuren. 

Argumentatie 

Fysieke bijeenkomsten van gemeente- en OCMW raad is enkel mogelijk indien de richtlijnen inzake 
hygiëne en social distancing kunnen gegarandeerd worden. 



Het lokaal bestuur beslist tijdens de huidige gezondheidssituatie autonoom over de wijze van 
vergaderen. De vergadering kan fysiek, hybride of digitaal doorgaan. De keuze op welke wijze het 
bestuur vergadert, moet een weloverwogen keuze zijn. Het is een lokale afweging die moet worden 
gemaakt. Het lokaal bestuur heeft hierin een voorbeeldfunctie. Toezicht raadt aan om in deze fase van 
de pandemie de voorkeur te geven aan digitaal vergaderen. 

In de huidige omstandigheden is een fysieke bijeenkomst van 25 personen niet opportuun. 
Vergaderen op een andere fysieke locatie zou (te) veel organisatorische bijkomende maatregelen 
vergen om aan alle regels te kunnen voldoen. Bovendien is de huidige opnameapparatuur die moet 
zorgen voor het zittingsverslag, niet verplaatsbaar.   

Er bestaan anderzijds voldoende mogelijkheden om op een virtuele/digitale manier de vergaderingen 
te organiseren conform alle regels. 

De burgemeester dient bij de keuze voor een digitale of virtuele vergadering een besluit te nemen: 

- de burgemeester kan de besluiten per vergadering van het bestuursorgaan nemen, ofwel voor de 
vergaderingen van het bestuursorgaan gedurende de volledige periode van de federale fase; 

- de burgemeester legt hierin de modaliteiten vast op welke wijze het bestuursorgaan vergadert; 

- de besluiten moeten in overeenstemming zijn met de richtlijnen die gelden om de gevolgen en de 
verspreiding van COVID-19 te beperken. 

De burgemeester kan deze verordening nemen in toepassing van artikel 134 §1 van de nieuwe 
gemeentewet in de plaats van de gemeenteraad. 

De verordening vervalt indien ze niet in de eerstvolgende vergadering van de 
gemeenteraad wordt bekrachtigd. Aangezien echter de raad van maatschappelijk welzijn voor de 
gemeenteraad vergadert, wordt ook aan de raad voor maatschappelijk welzijn gevraagd akkoord te 
gaan met een virtuele raad achter gesloten deuren. 

Pers en publiek kunnen de vergadering wel virtueel volgen. 

 
JURIDISCH KADER 

 
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De nieuwe gemeentewet, inzonderheid artikel 134 §1 en 135 §2. 

Besluit van de burgemeester van 10 maart 2021. 

 
BESLUIT 

 
Met 23 stemmen voor (Mondelaers Paul, Laermans Richard, Vankrunkelsven Willem, De Rop Ingrid, 
Van Meijvis Louis, Williams Anja, Daems Leander, Janssens Caroline, Vermeulen Niels, Helsen 
Jeroen, Smets Benny, Sels Frank, Van Hove Ils, Gielis Tine, Broeckx Gerda, Moons Raf, Nysmans 
Bob, Vanbel Felix, Devoghel Nele, Lintermans Hanne, Van de Weyer Theo, Baumans Bart, Hoes 
Stefaan). 



Artikel 1 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn gaat akkoord om de vergadering van 23 maart 2021 virtueel en 
achter gesloten deuren te houden. 

Artikel 2 

Pers en publiek kunnen de vergadering wel virtueel volgen. 

 
 

01.01 Notulen voorgaande zitting. 

 
BESCHRIJVING 

 
Het betreft de notulen van 23 februari 2021. 

 
BESLUIT 

 
Enig artikel 

De notulen van 23 februari 2021 worden goedgekeurd met 13 stemmen voor (Smets Benny, Sels 
Frank, Van Hove Ils, Gielis Tine, Broeckx Gerda, Moons Raf, Nysmans Bob, Vanbel Felix, Devoghel 
Nele, Lintermans Hanne, Van de Weyer Theo, Baumans Bart, Hoes Stefaan) en 
10 onthoudingen (Mondelaers Paul, Laermans Richard, Vankrunkelsven Willem, De Rop Ingrid, Van 
Meijvis Louis, Williams Anja, Daems Leander, Janssens Caroline, Vermeulen Niels, Helsen Jeroen). 

 
 

11.00.a Huurpremie. 

 
BESCHRIJVING 

 
Raadslid Paul Mondelaers legt uit dat de Vlaamse overheid een aantal jaren geleden de huurpremie in 
het leven heeft geroepen. Voor Laakdal bedraagt dat circa € 150 - € 250 per maand. De Vlaamse 
overheid handelt proactief en stuurt naar die mensen documentatie om die premie aan te vragen. 
Helaas ontvangen zij maar 40% van de formulieren terug. Raadslid Paul Mondelaers vindt het jammer 
dat 60% die premie mist. De stad Antwerpen heeft met Wonen Vlaanderen een protocol afgesloten, 
zodoende dat de persoonsgegevens van die mensen die de premie niet aanvragen opgevraagd 
kunnen worden, zodat men hen kan contacteren en eventueel helpen bij de aanvraag. Raadslid Paul 
Mondelaers stelt voor om na te gaan of dat initiatief gevolgd kan worden. 

Schepen Raf Moons antwoordt dat naast vier jaar op een wachtlijst staan, nog aan een reeks andere 
voorwaarden moet worden voldaan. De schepen stelt voor om te bekijken of het voor Laakdal zinvol is 
om zo’n protocol af te sluiten. 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 
 

29.01 Poolstok: aanstelling vertegenwoordiger en plaatsvervanger algemene vergadering. 

 
BESCHRIJVING 

 



Aanleiding en Feitelijke context 

De raad voor maatschappelijk welzijn heeft op 23 februari beslist om toe te treden tot Poolstok CVBA. 
Hierdoor kan het gemeentebestuur één vertegenwoordiger aanduiden voor de algemene vergadering, 
en één plaatsvervanger.   

Argumentatie 

Raf Moons wordt voorgedragen als vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van 
Poolstok.  Tine Gielis wordt voorgedragen als plaatsvervanger. 

Gelet op de tijdige voordracht van bovengenoemde kandidaten.  

 
BESLUIT 

 
Artikel 1 

Gaat over tot de geheime stemming 

-  23 raadsleden nemen deel aan de stemming 

- er worden 13 ja-stemmen geteld 

- er wordt 1 nee-stem geteld 

- er worden 9 onthoudingen geteld 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

De raad voor maatschappelijk welzijn vaardigt de heer Raf Moons af als vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering van Poolstok CVBA. 

Artikel 2 

Gaat over tot de geheime stemming 

-  23 raadsleden nemen deel aan de stemming 

- er worden 13 ja-stemmen geteld 

- er worden 10 onthoudingen geteld 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

De raad voor maatschappelijk welzijn vaardigt mevrouw Tine Gielis af als plaatsvervanger voor de 
algemene vergadering van Poolstok CVBA. 



 
 
 
 
 
 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om 19:42 uur. 
 
Algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 

Voorzitter 
 
Ils Van Hove 

 


